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ЕКОНОМІЧНА ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІЗАЦІЙ У ПРОЄКТНОМУ 

ФІНАНСУВАННІ ТА АНТИКРИЗОВА ДІАГНОСТИКА БУДІВЕЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Ефективна діяльність будівельних підприємств у середовищі проектного 
фінансування потребує комплексного підходу до організації економічної 
взаємодії між організаціями. Інструментарій економічної взаємодії дозволяє 
координацію фінансових потоків, управління ризиками та підвищення 
ефективності реалізації проектів, а також забезпечує прозорість і взаємну 
відповідальність стейкхолдерів [4]. 

Антикризова діагностика є ключовим елементом забезпечення 
стабільності та розвитку підприємств. Використання економіко-аналітичного 
інструментарію дозволяє оцінювати фінансовий стан, визначати критичні точки 
та розробляти рекомендації щодо усунення загроз, що виникають у процесі 
реалізації проектів [3]. 

На в умовах науково-освітнього процесу формування управлінських 
рішень базується на систематичних наукових дослідженнях та освітніх 
практиках. Це забезпечує комплексну підготовку фахівців, поєднує практичні 
підходи управління з теоретичними знаннями та сприяє підвищенню якості 
економічного аналізу і управління проектами [2]. 

Поєднання інструментів економічної взаємодії та антикризової 
діагностики дозволяє будівельним підприємствам швидко реагувати на зміни 
ринку, оптимізувати ресурсне забезпечення та підвищувати ефективність 
реалізації проектів. Використання таких підходів у поєднанні з науково-
освітнім процесом сприяє розвитку компетентностей персоналу та інтеграції 
інновацій у діяльність підприємства [1]. 

Таким чином, економічна взаємодія організацій та антикризова 
діагностика в умовах науково-освітнього процесу створюють ефективну систему 
управління будівельними проектами, підвищують конкурентоспроможність 
підприємств і сприяють сталому розвитку будівельної галузі. 
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МОДЕЛІ ЕКОНОМІЧНОЇ АДАПТИВНОСТІ ДЕВЕЛОПЕРСЬКИХ 

КОМПАНІЙ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКИХ 
РІШЕНЬ БУДІВЕЛЬНО-ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІ НА ГРУНТІ 

НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Актуальність дослідження обумовлена потребою будівельних 
підприємств підвищувати економічну адаптивність у складних умовах ринку та 
оптимізувати управлінські рішення для ефективної реалізації будівельно-
інвестиційних проектів. На ґрунті науково-освітнього процесу формується 
методологія аналізу проектної діяльності, що включає оцінку ризиків, 
планування ресурсів та контроль виконання робіт [1;2]. 

Моделі економічної адаптивності дозволяють прогнозувати реакцію 
девелоперських компаній на зміни ринкових умов, економічні коливання та 
технологічні новації. Впровадження оптимізаційних управлінських 
інструментів забезпечує підвищення продуктивності, ефективне використання 
фінансових та матеріальних ресурсів, а також своєчасне завершення 
будівельних проектів. На ґрунті науково-освітнього процесу розробляються 
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